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Україна – це країна з потужним агропромисловим потенціалом та величезними 

перспективами розвитку сільського господарства. Вона володіє сприятливими 

кліматичними умовами і якісними земельними ресурсами, наявність яких свідчить про 

можливість ефективного розвитку сільськогосподарського виробництва 

До 2021 року Україна повинна стати світовим лідером зі зростання зернового 

експорту й істотно потіснити своїх конкурентів на ринку пшениці. Якщо рівнятися на 

міністерську програму «Зерно-2015», то протягом зазначеного періоду передбачено 

збільшення виробництва зернових до 70–80 млн. т, причому обсяги лише експорту мають 

становити близько 50–55 млн. т. 

Вдосконалення форм та методів заготівель сільськогосподарської продукції, 

розвиток прямих зв'язків аграрних підприємств з переробними і торговими 

підприємствами, розширення прийому сільськогосподарських продуктів безпосередньо в 

місцях їх виробництва зумовила необхідність підвищення ефективності і якості роботи 

автомобільного парку, комплексного міжгалузевого підходу до вирішення питань 

організації збиральних, транспортних та заготівельних процесів, розробки систем 

централізованого управління автомобільними перевезеннями па базі погоджених 

міжгалузевих планів із застосуванням економіко-математичних методів планування та 

сучасного засобу приймання і передачі інформації. 

До транспортних засобів, які використовуються для перевезення 

сільськогосподарських вантажів, ставляться особливі вимоги. По-перше, це перевезення 

у відповідні агротехнічні строки. По-друге, транспортні засоби мають відповідати 

фізико-механічними та іншим властивостям вантажів, оскільки в сільському господарстві 

більшість вантажів ІІІ і ІV класів, які забезпечують повне використання 

вантажопідйомності автомобілів. 

Перевезення сільськогосподарських вантажів мають ряд особливостей: 

- сезонність у збиранні врожаю, що призводить до коливань у вантажообігу і об'ємі 

перевезень; 

- короткі терміни збирання врожаю, що вимагають напруженої роботи 

автомобільного транспорту; 

- нерівномірність дозрівання сільськогосподарських культур в різних кліматичних і 

ґрунтових районах країни; 

- коливання врожайності, що має місце при посусі і інших несприятливих 

кліматичних умовах; 

- важкі дорожні умови роботи рухомого складу, особливо у весняно-осінній період 

Важливим під час збирання урожаю є запобігання простою зернозбиральних машин 

через відсутність транспортних засобів. Уникнути цього можна завдяки правильній 

організації збирально-транспортних робіт, для чого розраховують необхідну кількість 

транспортних засобів. 

 

 

 
 

 

 

 


